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令和６年４月春日市農業委員会定例総会議事録

１ 開催日時及び場所

(1) 日時 令和６年４月１１日（木） 開会午後２時００分

閉会午後２時３０分

(2) 場所 市役所本庁舎 ４０６会議室

２ 出席委員氏名（敬称略）及び人数

白水 善継、山内 寿郎、薛 芳子、田中 良輝、松尾 源吾、

八尋 將秦、稲永 いつ代、鬼倉 龍美、河鍋 敬子、権藤 文夫

以上 １０ 人

３ 総会に附した議題及び審議の内容

別紙記載のとおり

４ 動議及び提案者の氏名

なし

５ 議事録署名員に指名された委員

八尋委員、田中委員

６ 書記氏名

松田 啓佑

７ 事務局出席者

三丸 瑞恵、近藤 憲明、吉村 和哉、松田 啓佑
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令和６年４月定例総会議題及び審議内容

会長

各委員

会長

事務局

会長

各委員

会長

定刻となりました。ただ今から令和６年４月定例総会を開会いたします。

本日は委員１０名中１０名の出席となっております。春日市農業委員会会議規

則第６条に規定する定足数に達しておりますので、総会は成立します。

それでは、春日市農業委員会会議規則第１３条第２項に規定する議事録署名員

の指名ですが、私から指名させていただいてご異議ありませんか。

(異議なし)

それでは、八尋委員と田中委員にお願いいたします。また、本日の会議書記に

は事務局職員の松田氏を指名いたします。

それでは、報告事項に入ります。報告第１号「農地転用届出について」事務局

から説明願います。

報告第１号 農地転用届出について

１Ｐをお開きください。農地転用届出の受理件数は、農地法５条に基づく届出

が１件です。４号届出、非農地証明願はありません。

【５条１件目】

農地の所在地を確認します。（全体図で位置を確認）

届出書の内容について確認します。（届出報告書で内容を確認）

現地を松尾委員及び下白水水利組合長と確認しましたが、問題はありませんで

した。

届出内容について記載のとおりで間違いなく、添付書類も完備しておりました

ので、事務局長専決により届出を受理しましたので報告します。

報告は以上です。

ただいま事務局から報告がありましたが、発言のある方は挙手をお願いします。

（発言なし）

特に発言がないようですので、報告第１号を終わります。

次に、その他周知事項についてですが、今後の農業委員会定例総会について１

点、委員の皆さまへ御相談があります。

皆さんも御承知のとおり、２月の定例総会は農転等の届出がないため中止とな
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八尋委員

事務局

会長

八尋委員

会長

事務局

松尾委員

薛委員

会長

事務局

会長

りました。そして、今回の４月定例総会も議題は１件しかなく、開催時間が非常

に短くなることが予想されるため、事前に事務局から開催の是非について相談が

ありました。私としては２回連続中止はないと考え、今回は開催すると判断しま

したが、今後も農地転用の届出等は減少していく見込みのため、同様のケースが

続くと思われます。そこで、今後、議題がない場合は開催しないとするのか、２

回連続の中止はない（中止となった次の総会は議題が少なくても開催する）とす

るのか、委員の皆さまのご意見を伺いたい。

筑紫地区の農業委員会では、どのように整理しているのか。

筑紫地区の他４市はそもそも農地転用の申請が多く、１件も申請がないという

状況を想定していないとのことでした。このような状況は春日市だけであると考

えられます。

何かご意見はないでしょうか。

会長の意見を聞きたい。

私としましては、農業委員として報酬を貰っており、毎月の農業パトロールの

報告もあるため、どれだけ議題が少なくても２回に１回は開催するべきだと考え

ています。

事務局の考えとして、議題が１件のみで開催時間が短いため、会長に開催につ

いて御相談させていただいた。

会長も言われたように農地パトロールの報告があるため、どれだけ開催時間が

短くても開催するべきだと思う。

農地パトロール中に、資材置場にしている土地を見つけたので、会長に相談し

たら問題ないとのことで解決することができた。こういったこともあるため、開

催するべきだと思います。

それでは、２回連続の中止はない方向でいきたいと思います。

承知いたしました。それでは、２回連続の中止はないということで整理したい

と思います。ただし、中止とした次の総会でも議題がない場合は、御相談させて

いただきたいと思います。

よろしくお願いします。
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春日市農業委員会委員

春日市農業委員会委員

事務局

会長

それでは、次回の総会について事務局から説明をお願いします。

次回総会についてですが、６月２４日（月）午後２時から、４０７会議室で開

催します。お間違えの無いようによろしくお願いします。

その他周知事項は以上です。

全体を通して何かご意見やご質問はありませんか。

（意見及び質問なし）

それでは、予定していた報告等は以上になりますので、これをもちまして令和

６年４月定例総会を閉会いたします。


